
"Il n’y a que l’ours blanc qui s’étonne que sa banquise fonde, ça ne surprend plus personne de notre 

côté du monde" Bénabar - L'Effet Papillon. 

L'ours polaire est l'un des premiers à être touché par la fonte des glaces, à cause de l'effet de serre qui 

est la raison principale du réchauffement climatique. La banquise est le territoire de chasse de l’ours 

polaire et sa diminution engendre une sous-alimentation et des périodes de jeûne de plus en plus lon-

gues. Les ours polaires voient leur habitat disparaître, par exemple ceux qui habitent dans le Nanuq 

sont obligés de descendre dans le Nunavut pendant 5 à 6 mois, alors qu’ils y restaient 2 à 3 mois lors-

que les glaciers ne fondaient pas. Ils arrivent dans les villages et n’hésitent pas à fouiller dans les ré-

serves de nourritures et à attaquer des chiens pour se nourrir. En effet, leur aliment principal, les pho-

ques, se font rares sur la terre ferme. L’homme va t’il enfin prendre conscience des conséquences du 

réchauffement climatique ?                Ilana B. - Auriane F. 5°D 
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